

В следственном управлении проведен семинар-совещание следователей



3 марта 2016 года в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области состоялся семинар-совещание следователей по итогам работы за 2015 год.

На семинаре с докладами выступили руководители отделов аппарата следственного управления, заслушаны отчеты следователей, проведена учеба следователей по вопросам назначения генотипоскопических, комиссионных судебно-медицинских и других экспертиз, а также экспертиз по реконструкции событий, использования в работе централизованных оперативно-справочных, криминалистических и розыскных учетов, а также по иным вопросам расследования преступлений.

Кроме того, на семинаре в торжественной обстановке были подведены итоги ежегодного

конкурса «Лучший по взаимодействию со СМИ среди сотрудников Следственного управления Следственного комитета России по Омской области в 2015 году».

Победителями конкурса признаны следователь-криминалист Тарского межрайонного следственного отдела Павел Щербак, следователь-криминалист отделу криминалистики Николай Паршаков, следователь по особо важным делам Юрия Никифорова, заместитель руководителя Тюкалинского межрайонного следственного отдела Сергей Колпашиков, руководитель отдела криминалистики Иван Козлов. Кроме того, за активное сотрудничество со средствами массовой информации и общественностью отмечены почетными грамотами: заместитель руководителя Искилькульского МСО Иван Бурлачук, руководитель Третьего отдела по расследованию особо важных дел Олег Кучин, заместитель руководителя следственного отдела по Советскому округу г. Омска Александр Марютин, следователь-криминалист Роман Бегляров, следователь Азовского межрайонного следственного отдела Игорь Нестерович, следователь по особо важным делам Павел Василенко и инспектор отдела процессуального контроля Роман Водолазский.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1021067>